



石狮再造发展新优势深耕创业热土

本报讯 日前,石狮市计划2020年投入4173万元实施13个城市精细化管理项目,通过精雕细琢,突出“服装名城、商贸之都、旅游胜地、创业热土、宜居新城”主题,不断提升城市颜值和宜居度,塑造现代滨海宜业宜居城市新形象。

记者了解到,石狮建市三十多年来,以海纳百川的姿态,吸引了全国各地的投资企业与人才投身于石狮的各行各业中,共同为建设石狮作出了积极的贡献。而石狮在提供展示才华的舞台的同时,留得住人才、守得住企业的“繁花似锦”。今年,石狮持续优化营商环境,向着更好

更高要求迈进,除了全面推行“一趟不用跑”和“最多跑一趟”办事清单,在疫情防控的关键期,石狮市人民政府与兴业银行泉州分行签署了战略合作框架协议,兴业银行提供10亿元综合金融服务方案,为符合要求的石狮企业开辟“信贷合作绿色通道”,执行优惠贷款利率,支持企业复工复产。与此同时,石狮还通过购房租房补助、经营贡献奖励、人才激励、招商奖励等措施,吸引、鼓励和扶持企业发展,也让石狮再次成为企业创新、人才创业的热土。

服装名城、商贸之都、旅游胜地……石狮的城市定位也让

石狮的知名度、曝光度不断提高。如何重塑优势,向全国乃至全球发出“石狮声音”,推动经济高质量发展?除了“买全国、卖全球”的石狮服装城市场采购贸易方式试点平台的极速成长外,时下流行的“网红”也纳入石狮的眼帘,在疫情防控的特殊时期,石狮顺势按下了打造“网红城市”的“加速键”。2月22日,“石狮品牌服装网上直播专卖节暨网红选品节”在福建省首个网红直播基地——石狮青创直播基地正式启动,石狮抢占先机,以“网红城市”吸引39家来自全国各地的直播机构报名前来对接洽谈业务,

两周直播销售3179.4万元,线上链接8个平台直播,服务105家企业。也正是“网红”,让石狮这片充满活力的热土,正以其更加广阔的舞台、更开阔的胸襟,再造发展新优势。3月13日,国新办就支持产业链协同有序复工复产有关情况举行新闻发布会,工业和信息化部副部长辛国斌在发布会上对石狮市帮助中小企业纾难解困,有序推进复工复产给予充分肯定:“石狮市还举办品牌服装网上的直播专卖节,开幕当天采购金额就达到了5370多万元,效果还是非常明显的。”

(记者 邱育钦)

福建省侨联关心在石旅菲侨亲

本报讯 3月4日下午,福建省侨联副主席林俊德、泉州市侨联调研员陈海涛到石狮菲律宾广场看望疫情期间在石狮的旅菲侨亲。石狮市侨联、湖滨街道办事处等相关负责人陪同。

在石狮市菲律宾广场,省侨联一行看望了返乡居家观察的侨亲,并现场了解小区在疫情防控期间所做的工作。林俊德对小区物业管理处在石狮市政府的统一领导下,在疫情防控期间采取的积极有效措施给予充分肯定,并对菲律宾广场业委会第一时间发动业住户捐款捐物支持疫情防控予以表扬。

在听取了石狮市侨联主席董立新关于石狮市侨联在疫情期间广泛发动侨亲助力家乡疫情防控,以及石狮市侨联协助有关部门开展新冠肺炎疫情防控服务工作相关情况,林俊德指出,菲律宾广场是个特殊的小区,很多业主是菲律宾华侨,近来国外疫情日益严重,要特别关注他们的往来情况,对外来人员做好居家观察工作。林俊德强调,随着疫情在国外扩散,石狮侨联一定要深入排查近期海外返乡侨胞相关情况并做好相关预案,同时要密切关注海外侨情,尽量掌握清明节侨胞返乡动态,配合落实各项具体措施,有效防控境外疫情输入。

(记者 李琳毅 通讯员 李敏娜)

泉州市侨联指导“侨胞之家”建设

本报讯 3月13日,泉州市侨联主席陈晓玉、副主席王巧丽等一行人到锦尚镇侨联大厦指导“侨胞之家”建设。石狮市侨联主席董立新、副主席洪其伟,锦尚镇党委书记蔡作陪。

当天,泉州市侨联一行人参观了解锦尚镇侨联大厦整体建设情况,陈晓玉对“侨胞之家”的建设给予高度评价,并指出要通过建设“侨胞之家”,将基层侨联组织的活力和独特优势发挥出来,成为侨联组织围绕大局、彰显作为的立足点与落脚点,为泉州和谐侨界、和谐社会的建设贡献力量。(记者 邱育钦 通讯员 邱雅虹)

世界石狮同乡联谊会发出一封信 建议大家减少流动 降低感染风险

本报讯 3月6日,世界石狮同乡联谊会发出“致石狮籍海外侨胞的一封信”,考虑到一些侨胞所在国家也发生了疫情,世界石狮同乡联谊会为此深为关切和牵挂,在信中,世石联建议侨胞们:一定要居家保护好自己;减少流动,降低感染风险;回国返乡必须报告并医学观察。

新冠肺炎疫情发生以来,广大石狮籍华侨、华人及其眷属与家乡心连心、战疫情,迅速开展募捐善款、筹集医用物资,助力石狮疫情防控工作。记者注意到,世石联在信中对海外侨胞在疫情中展现出来的赤子之心、人间大爱给予高度评价和赞许。

谈及为何在信中建议大家“减少流动,降低感染风险”,在与世石联会长林嘉南连线时,林嘉南认为,现在已经发生乘坐国际

航班回国途中被交叉感染的病例,大家在返程中存在极大的风险,因此呼吁大家千万要吸取教训,能不返乡尽量延期返乡。4月5日就是传统的清明节,也是侨胞们往常必定返乡的日子,世石联执行会长施养谊建议:“侨胞们网络上寄托哀思,特殊时期,相信祖先们也会谅解的。”

在世石联“致石狮籍海外侨胞的一封信”中对侨胞回国返乡也提出建议:“如确有急事回国,途中要全程戴口罩。入境后应该遵守和配合有关疫情防控方面的措施并立即向目的地的乡镇(街道)、村(社区)主动报告,接受医学观察14天。勿抱侥幸心理,如因未履行报备相关要求导致后果将被追究法律责任。”

(记者 李琳毅 通讯员 郭善慧)

菲律宾石狮市同乡总会发起倡议

本报讯 记者从菲律宾石狮市同乡总会获悉,在收到世界石狮同乡联谊会发出“致石狮籍海外侨胞的一封信”后,菲律宾石狮市同乡总会积极响应,也向旅菲石狮乡亲发出一份倡议书,在倡议书中强调:要坚定战胜疫情的信心,减少流动,降低感染风险,并建议取消清明返乡行程安排,通过追思献孝心。

谈及发出倡议书的初衷,菲律宾石狮市同乡总会理事长蔡明凯告诉记

者,现在菲律宾的疫情也是十分严峻,回乡一趟需要隔离14天,返回菲律宾之后又需要隔离14天,不仅出行风险性高,时间成本也大。菲律宾石狮市同乡总会候任理事长吴光级告诉记者,随着全球疫情的发展,菲律宾也已经进入公众卫生紧急状态,取消清明返乡行程也是形势所逼,相信大家都会理解并响应总会号召。

(记者 李琳毅 通讯员 郭善慧)

石狮打造城市超级IP 动画片《狮来运转》全球首播



杨家大院虚拟与现实对比图

本报讯 近日,动画片《狮来运转》全球首播,这也是石狮打造城市超级IP的重要一环。

据悉,作为一部以冒险、喜剧、生活和团队协作为特点的中华狮文化题材大型3D系列动画片,全面展示了石狮爱拼才会赢的精神信仰。动画片主要讲述在一场流星雨之后,在石狮博物馆工作的四只小狮子“敢拼”“敢望”“敢闯”“敢当”各自获得了不同的超能力,并决心用超能力为石狮城的狮子居

民带来好运和提供帮助的故事。除了故事引人入胜以外,《狮来运转》动画片还在场景中融合了闽南传统元素,体现了石狮文化内涵的同时,展现了古城浓郁的文化气息。在动画的狮城中楼宇参差,市井繁华,却仍见山林穿插、碧水中分。动画中不仅有高耸入云的摩天大楼,趣致的传统街区、郁郁葱葱的公园和宁静碧蓝的海滩,甚至还1:1还原了石狮的风景名胜,可谓每一帧都美得像屏保。(本报记者)